

# 祖马老婆多 国家出钱养

## 南非总统或失百万英镑配偶补助

祖马和四个妻子一起切蛋糕。(据中国日报网)



□中国日报供本报特稿(信莲)

作为4个女人的丈夫以及20多个孩子的父亲,南非总统雅各布·祖马一直很惬意地生活在一夫多妻的世界里,因为国家帮他养

活了一大家子人。不过好景不长,他或许就要自己“养家糊口”了。

据英国《每日电讯报》6月21日报道,祖马今年70岁,出身祖鲁人的他是第一位奉行并公开承认自己支持一夫多妻的“大人

物”。他获得巨额的国家配偶补助,每年大概为120万英镑(约合人民币1180万元),这个数字几乎是他前任的两倍。而他的各位妻子轮流陪他旅行,没轮到的妻子就在乡间别墅或官邸消磨时光。

南非执政党非洲人国民大会(简称非国大)上台以来,一直未能消除国内贫富差距过大的现象,因此人们对祖马一家人用纳税人的钱生活非常不满。非国大部分成员称,总统必须自己出钱“养家糊口”,国家只能负担他第一个妻子的生活支出。

一位非国大成员告诉媒体:“作为纳税人,我们无力负担总统那么多妻子的生活费用,只有他的第一任妻子才能享受国家的配偶补助。我们的想法是,既然总统决定要过一夫多妻的生活,那么他就应该自己养活她们。”

祖马总统有过6次婚姻,他的第六任妻子是今年4月才娶回家的。他曾在一次电视采访中为自己辩护道:“许多政治人物私下有情妇和私生子女,却对外界隐瞒,装作自己坚持一夫一妻制,我更希望公开这些事情。比起那些在外面左拥右抱的西方政客,我更加愿意承担责任。”

## “美女之都”基辅居首

□据 中新网

据外媒20日报道,近日世界知名旅游杂志《游客文摘》评选出全球十大“美女之都”,乌克兰的基辅傲居榜首,瑞典的斯德哥尔摩屈居次席,亚洲唯一上榜城市是韩国的首尔。

据报道,排在前十位的城市分别是乌克兰的基辅、瑞典的斯德哥尔摩、美国的纽约、阿根廷的布宜诺斯艾利斯、保加利亚的瓦尔纳、俄罗斯的莫斯科、以色列的特拉维夫、荷兰的阿姆斯特丹、韩国的首尔以及加拿大的蒙特利尔。

该杂志对于排在前两名的城市曾这样评价,到了基辅你才会发现原来世上竟存在如此美丽的女人,而斯德哥尔摩大街上则到处都是高挑热情的性感佳人。

## 威廉王子而立 可获戴妃遗产



威廉王子幼时和母亲在一起。(资料图片)

□新华社6月21日专电

英国威廉王子21日满30岁,满足获得已故戴安娜王妃遗产的条件,所获遗产总额有望达到1000万英镑(约合1565万美元)。

依照戴安娜王妃遗嘱,她的财产由儿子威廉和哈里继承。戴安娜1997年去世时,威廉和哈里分别为15岁和12岁。遗嘱指定执行人当时定下“规矩”:两名王子年满30岁后才能获得各自那份遗产。

戴安娜留下的净资产总额1296万英镑(约合2030万美元),加上随后这些年的投资盈利,预计增加至大约2000万英镑(约合3130万美元),由威廉和哈里平分。

一些英国媒体先前推测,威廉王子和妻子凯特·米德尔顿可能用所得戴安娜遗产购买房产,王室人员否认这种说法。

一名不愿公开姓名的王室助手告诉英国《每日电讯报》,威廉王子打算延长在空军搜救队的服役时间并可能搬到另一处军事基地,“买新房眼下不在考虑范围”。

威廉夫妇打算与朋友一起庆祝威廉的生日,随后回到他们在威尔士西北海岸安格尔西岛租用的一处住宅。威廉所属部队以安格尔西郡瓦利为基地。

## 诊所搞乌龙 孕妇生错娃

□新华社6月21日专电

新加坡一名妇女接受试管授精时因诊所失误使用他人精子,产下与她丈夫没有血缘关系的孩子,因此向法院提起索赔诉讼。

新加坡《海峡时报》20日报道,这名妇女现年36岁,2010年通过试管授精产下一名女婴。因孩子的皮肤和头发颜色与

她的白人丈夫存在明显差异,后者拒绝承认这是他们的女儿,妇女怀疑诊所出现了失误。

她的疑虑不久在儿科医生那里得到证实:孩子的血型为B型。这对夫妇的血型分别为A型和O型,从遗传学角度推断两人孩子的血型不可能是B型。

最终,为他们提供试管授精的汤姆森生

育中心承认出现失误,愿意承担后果,现正等待法院判决。

这名妇女同时起诉了实施试管授精的两名胚胎学家、汤姆森生育中心及其母公司汤姆森医疗集团,具体索赔金额没有公开。法庭文件显示,女婴仍在这对夫妇照顾下,但他们的生活已经因这次事件“完全被毁”。

## 避暑吃肉 两不误

6月20日,在美国加利福尼亚州旧金山以北瓦列霍“六旗发现王国”主题公园,孟加拉虎“阿卡沙”跃入水中咬起一块肉。当日,当地气温升高,暑气袭人。

(新华社/法新)



**优惠 快递**

订报热线:63232112 63232133

**重庆永乐鲜火锅**

6月19日 开业

汤鲜味美 一次吃锅底 营养健康

**华兴**

中国农业科学院蜜蜂研究所,是我国技术领先、实力雄厚的蜂业综合科研机构,也是世界上规模大、学科设置全,研究和开发能力强的专业研究机构。

**华兴**

中国农业科学院蜜蜂研究所为了使广大蜂产品爱好者了解和体验到真正的蜂产品,特于6月22日~28日举行免费送礼品活动。

**阿波罗钢琴专卖**

品质卓越 独立定弦

SSS系统全球专利 日本独资生产

明码实价 钢琴之王

电话:64385255 www.shanghai-apollo.com

地址:涧西区辽宁路万达广场室外步行街1-09铺

**端午节特惠**

6月19日~7月19日 六八折

7月19日~8月19日 七八折

订餐电话:15036559389

地址:武汉南路香港城旁

**华兴**

“华兴”是中国农业科学院蜜蜂研究所生产的蜂产品品牌。依托雄厚的科研实力,利用现代化的设备和优质原料,生产出绿色、健康、高品质的蜂产品。

**华兴**

① 涧西区牡丹广场南侧第四设计院东10米(涧西区委正对面)华兴蜂胶专卖店 电话:64876598

② 凯旋东路市委家属院19号门面房(实验小学斜对面)华兴蜂胶专卖店 电话:63237553